
Konfigurace telefonních příštrojů přes webové rozhraní 
 

Nastavení telefonních přístrojů se provádí na adrese https://10.100.10.201/ccmuser  

Uživatelské jméno je stejné, jako do domény (Windows), heslo je 12345. 

 

 
 

Pod menu Možnosti uživatele vyberte položku Zařízení. Pokud obsluhujete více telefonních 

přístrojů/faxů, vyberte ze seznamu přístroj, který chcete konfigurovat. Konkrétní přístroj 

rozeznáte podle kódu MAC uvedeném na štítku na zadní straně přístroje.  

 

Nastavení „Rychlých voleb“:  

Zvolte položku Rychlé volby. Pokud budete zadávat číslo na externí telefonní číslo, 

nezapomeňte přidat 0.  Poslední sloupec se vyplní automaticky. Nakonec stiskněte Uložit. 

 

 
 

Rychlé volby se vytočí tak, že na přístroji zmáčknete číslo (dle čísla řádku 1, 2, 3 … 15 …) a 

tuto volbu potvrdíte (vytočíte) zmáčknutím tlačítka SpeedDial pod displejem přístroje. U 

přístrojů s více tlačítky (např. 7931) se tyto volby automaticky přiřadí těmto tlačítkům. 

https://10.100.10.201/ccmuser


Nastavení přesměrování, přepadávání hovorů         
Další nastavení, jako třeba přesměrování a přepadávání hovorů můžete nakonfigurovat na 

záložce Nastavení linek. 

Po opatrném nastavení všech potřebných voleb nezapomeňte kliknout na tlačítko Uložit. 

 

 
 

Vytvoření osobního adresáře 

Jako variantní, méně časté řešení existují takzvané osobní telefonní seznamy, dostupné na 

přístroji skrze menu telefonního seznamu. Jedná se o podobný seznam, jakým je např. firemní 

telefonní seznam. Pro jeho vytvoření postupujte podle tohoto návodu. V menu Možnosti 

uživatele vyberte Osobní adresář > Přidat a vyplněním formuláře založte nové kontakty. Dejte 

Uložit.  

V menu Možnosti uživatele > Zrychlené volby poté můžete Vámi vytvořeným kontaktům 

přiřadit číselnou zrychlenou volbu a vytočit je tak snadněji. 

 

 
              12.12.12   Martin Skalický 


